PLATEW PL.130,..., P£.130.3

1:20/1:10

139
g_]aﬁws S0dLe 150 ] 2 151 132 156 T3] 33 lé/l.186x65 1504014
9% y I/ - X Przekroj A-A Przekroj F-F
- T40 — 7777777777777777777777777777777777777037577 1-10 Przekroéj B-B Przekroj D-D 1:10
Widok z dotu 1:10 [:10 7, 126, 126 37
37, 126 126 137 202 -
220220 RN = -
7925 N b 130 - 2 7 - E
135 N Do 3 2 =t = o F
o 918 SN . o sl & Y \ 4 N
~| G N | ¢ 2 | ¥ o~ i A IS sl T3
mrET O £ | M 130 P -
o\ Al ~ % NI 1%
20 > 1] 136]
N 136 } } »
| | |
| | | | | |
| Przekroj C-C Przekroj E-E ||
D—| || 1:10 1:10 il
i S @
- | ®l & n ol F
= B n| I 137 i &8
140 1 || ® 134 1
| | | | | |
| | | | | |
9 o SS= peieed bedfoe ||| i
TlolslS 5o | oS P Pl s } } }\}
\
6521 | | ||
/k ] /[V | | 131 ‘ ‘
Pt.130 Widok z przodu (Sc1:20) A | 139 1] 3
PLATEW (35 x) A B~ o 4| e Sjﬁﬁ il
A GG <] S SN A
o A \ ) AL 70 f 81 | 8 - 20 B KN +
@D oS TR 5L 130 5
25 130 5
56, 123 56
155 1| 7= 133 S6, 125 US6,
L | O e _ M16x65 1504014 M16x65 1504014 147 T T
1 | | S ‘ b |
= - j{ - | By 97 | SZT] _POZ_T NAZWA DYUGOSC [ WAGA | STAL
| . | 35 [PLI30 | PLATEW 6521 | 153.4
F SN I G | 2'67H4 | 1| 130 | RO 159x4,5 6345 | 108.8 | S355J2
E E Tt R7LT Rl e
H ) X 2 *
\— | Q@ ol | 2 REB o | 2 | 133 | Bl 188x152x10 188 2.2 | S355J2
= ) Rl ® & - \ 4| 135 | Bl 150x70x8 150 0.5 | S355J2
> % B3 T A A | 2 | 136 | Bl 223x133x10 133 2.1 | S355J2
. : : BECF RN S | |3 e o
*‘ Widok z dotu I — N, N | 4 Mi6x63. 104014 65 0. | 8.8
B \ 12.9 & \ 8 podktadka M16 1SO7089 0 0. 8
5 E" 5 E | Fx | 4 nakretka M16 1504034 0 0. 8
135 133 134 135 | $ | 10 PET30.3] PLATEW 5527 [ 15322
918 (133) 130. .
o LU 0 OO D _ ; e e . } a } 1|0 R sy o3 | 1088 | s3g0
ke B i o X9, :
o Y-V ——F+—F i T l e | E |
2 | - & | j@ | Bl. 223x162x10 R o -
JE=3 FEEN S S— | SE—DE B e T e e w Ly o
BH . X X .
Ko o/ . % . G o ? ? | | 8 E
B—»‘ A38)—" m 13— _ ol = | 4 Mi6x83. 1504014 65 0. | 88
S ole Rl IR g 3| 2B 3 8 -8 = ‘: S 2 e 2 | - | 8 podktadka M16 1S07089 0 0. 8
\ o @‘9‘ LS al IRl R ! 2ol i M L] SLefe 9 N Y [ \ 4 nakretka M16 1504034 0 0. 8
Il & - \
£ = # # = + | g | 71755 RO 5o s §505 | 1088 | S350
. i . \ R 7| & \ X% ’
P30 Widok z przod (sel:10) | PEATEW (55 * POt B 5 » (e B AL
PLATEW (5 x) | | 4] 135 | Bl 150x70:8 150 | 05 | $35502
| | 11 138 | Bl 234x103x8 103 1.3 | S353J2
\ \ 3| 141 | Bl. 90x50x8 50 0.2 | S355J2
| | 4 nakretka M16 1S04034 0 0. 8
\ \ 4 M16x65 1S04014 65 0. 8.8
| | 8 podkfadka M16 1S07089 0 0. 8
| | 5 |PL.130.2] PEATEW 6521 | 119.6
: setit-u G e |1 | s
. x152x .
M16x65 1504014 | Bl. 223x133x10 | | 134 | Bl 223x162x10 162 | 2.4 | S355.2
| I3 136 137 I3 133 | | P18 | B Dndome 103 | 93| 33389
e . | | || Sooes 0 | 07 | S35
> Is nakretka .
————————————————————————————————————————————————————————————— /A i 1504014 | | 4 16465 1504012 65| 0 | 88
135 - | ol 3| | 8 podkfadka M16 1507089 0 0. 8
\ - \ Catkowita masa: 8099 kg
\ = \
e | |
33 | 1
o P\ ‘2 & \ \
= +1 B B | 123 2,7 |
STEN —= | S |
155 } LY }
‘ Poz. 137 Scl:10 ‘
\ Bl. 198x133x10 \
- - - ___ _
UWAGA:
1) Klasa konstrukcji stalowej— EXC2 wg PN—EN 1090-2.
2) Klasa jokosci ztqczy spawanych— "C” (spoiny pachwinowe) oraz "B”
(spoiny czotowe) wg EN-ISO 5817:2009.
3) Wszystkie wymiary podane na rysunku nalezy bezwzglednie
kazdorazowo, przed rozpoczeciem prac sprawdzi¢ na miejscu budowy
- I N i w przypadku roznic skontaktowa¢ sig z projektantem. - - -
S = SRS L 8|R 4) Wszystkie spoiny wykonywaé na cafych dostepnych diugosciach INVVESTOR: Miasto Ostrow Mazowiecka
lol— MER) | athi e stykéw. Nieopisane spoiny wykonaé analogicznie do opisanych. ul. 3 Maja 66, 07-300 Ostrow Mazowiecka
. oo ’ ) Lo T;Zt.f’dfeljp?;”fh’ggl qujbggke{'jgz‘[jdw;ﬂvp;“g'z“yi?_ uprawniony TEMAT: BUDOWA LODOWISKA/ BOISKA Z PRZYKRYCIEM STALOWYM
1 ] 7 B) Wykonanie elementéw konstrukcji powinno byé prowadzone nr dz.,: 3103/14, ‘3I03/16' 3I03‘/I?, 3103/23, 3103/27
Pt.130.3 Widok z przodu (SC | 20) E" W %F:Pgwl:i)?dnri]ej kolejnoké.ci umoiliwiaj?kc_erj] wmontowanie wszystkich Ostréow Mazowiecka, ul. Trebickiego
protiii 1 blach oraz wykonanie wszystkich spoin.
PLATEW (IO X) 7) Zakres badan nieniszczqcych dla konstrukeji wg PN-EN 1090- EI(L)JEI(S)TRUKCYJNE
tablica 24— MT, UT, dodatkowo 100% VT (badanie wizudine). KRZYSZTOF WIELGAT
8) Stopiefi przygotowania powierzchni wg tablicy 22 PN—-EN 1090-2. ul. Wierzbowa 6, (;26-20|30;N;si||<6w
9) Powierzchnia do malowania powinna by¢ czysta, sucha, pozbawiona — tel. kom. 602 213 41
zattuszczen oraz innych luZnych zanieczyszczen. PROJ=CT krzysztof.wielgat@gmail.com
Zaleca si¢ zeszlifowat ostre krawedzie. CROUP wielgat@sdd-pg.pl
10) Zabezpieczenie antykorozyjne konstrukcji wg opisu technicznego STRUCTURE D=SICN §D=TAILING
projektu wykonawczego.
Zespot projektowy Podpis
SPOINY NIEOPISANE: PROJEKTOWAL: inz. Marcin Peukert
: upr. nr SLK/2841/POOK/10
1) Poszczegolne elementy fgczy¢ ze sobq za pomocq spoin pachwinowo—obwodowych. WSPOLPRACA: mgr inz. Krzysztof Wielgat
2) Grubosci spoin "a” stosowa¢ w zaleznosci od rodzaju fgczonych elementéw: ing. Przemystaw Przestrzelski
—rura z rurg; a= grubosci Scianki ciefiszego z fgczonych elementow, NAZWA RYS. PEATEW PE 120, PE.170
—blacha lub ksztaftownik walcowany z rurg; a= grubosci Scianki rury lecz nie wiecej ' 230w FE130:3
niz 0,7 grubosci blachy lub ksztaftownika, . _ . .
—-pozostafe elementy; a= 0,7 grubosci ciefiszego z fgczonych elementdw FORMAT RYS: DATA: SKALA: NR RYSUNKU:
w przypadku spoin czofowych stosowaé spoiny o pefnym przekroju. A1 08.04.2016 1:20/1:10 SDD-122-PW-009

Wykorzystanie tej dokumentacji wymaga zgody autora projektu i wykupienia praw autorskich.

(Ustawa z dnia 4.02.1994r. Dz. U. nr 24 poz. 83)




